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ACTA DEL PLE DE L’AJUNTAMENT DE BENAVENT DE SEGRIÀ 

 

 

Identificació de la sessió. 

 

Número: 4/2011. 

Caràcter: extraordinària i urgent. 

Data: dimecres, 30 de març de 2011. 

Horari: de 08:15 a 08:25 hores. 

Lloc: Sala de Sessions de la Casa Consistorial. 

 

 

Assistents. 

 

Il·lm. Sra. Rosa Maria Caselles i Mir, Alcaldessa, PSC. 

 

Sr. Josep Maria Palau i Llobera, 1r Tinent d’Alcalde, PPC. 

Sr. Pere Ferran Serentill i Sales, 2n Tinent d’Alcalde, PSC. 

Sr. Manel Català i Ros, Regidor, CiU. 

Sr. Andreu Subies i Forcada, Regidor, CiU. 

Sra. Magda Pla i Pla, Regidora, CiU. 

Sr. Manel Bernal i Garcia, Regidor, CiU. 

 

Absència excusada per Alcaldia del Sr. Ramon Subirà i Farré, Regidor, PSC, i del Sr. 

Arcadi Solà i Masià, Regidor, No adscrit. 

 

És present el Sr. Antonio Ropero Vilaró, Secretari Interventor de l’Ajuntament de 

Benavent de Segrià. 

 

 

Ordre del dia. 

 

1. Ratificació del caràcter urgent de la sessió. 

 

2. Prendre coneixement, si s’escau, de l’escrit de renúncia a l’acta de Regidor de 

l’Ajuntament de Benavent de Segrià del Sr. Andreu Subies Forcada. 

 

 

Comprovat el quòrum de constitució exigit per l’article 46.2.c) de la Llei 7/1985, de 

2 d’abril, Reguladora de les Bases del Règim Local, la Presidència del Ple obre la 

sessió. 
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Desenvolupament de la sessió. 

 

1. Ratificació del caràcter urgent de la sessió. 

 

Atès que en data 29 de març de 2011, amb número 696, ha tingut entrada al 

Registre de l’Ajuntament de Benavent de Segrià, escrit presentat pel Sr. Andreu 

Subies Forcada, Regidor de l’Ajuntament de Benavent de Segrià, integrat al Grup 

polític municipal de Convergència i Unió, mitjançant el qual comunica a 

l’Ajuntament de Benavent de Segrià la seva renúncia, per motius personals, al 

càrrec de Regidor de l’Ajuntament de Benavent de Segrià, i en conseqüència a tots 

els càrrecs que ostento per tenir l’esmentada condició de Regidor. 

 

Atès que l’article 146.1 del Decret 58/2010, de 4 de maig, d’entitats esportives de 

Catalunya, estableix el següent: El càrrec de directiu d’una federació esportiva 

catalana és incompatible amb l’exercici d’un càrrec públic electe o de designació 

política. 

 

Atès que el Sr. Andreu Subies Forcada ha estat escollit President de la Federació 

Catalana de Futbol en les eleccions del 26 de març de 2011, i atès els terminis per 

prendre possessió legalment establert. 

 

De conformitat amb l’article 46.2.b) de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de 

les Bases del Règim Local, i l’article 98.b) del Decret Legislatiu 2/2003, de 28 

d’abril, pel qual s’aprova el Text Refós de la Llei municipal i de règim local de 

Catalunya, aquesta Alcaldia proposa al Ple, i aquest aprova per 7 vots a favor del 

grup municipal del PSC, del PPC, i de CiU, i 2 abstencions presencials del Sr. Subirà 

i del Sr. Solà, el següent: 

 

ACORD 

 

Únic.- Apreciar la urgència de la sessió extraordinària convocada per al dia 30 de 

març de 2011, pel següent motiu: incompatibilitat entre el càrrec de Regidor de 

l’Ajuntament de Benavent de Segrià i el càrrec de President de la Federació 

Catalana de Futbol ex article 146.1 del Decret 58/2010, de 4 de maig, d’entitats 

esportives de Catalunya. 

 

 

2. Prendre coneixement, si s’escau, de l’escrit de renúncia a l’acta de 

Regidor de l’Ajuntament de Benavent de Segrià del Sr. Andreu Subies 

Forcada. 

 

Atès que en data 29 de març de 2011, amb número 696, ha tingut entrada al 

Registre de l’Ajuntament de Benavent de Segrià, escrit presentat pel Sr. Andreu 

Subies Forcada, Regidor de l’Ajuntament de Benavent de Segrià, integrat al Grup 

polític municipal de Convergència i Unió, mitjançant el qual comunica a 
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l’Ajuntament de Benavent de Segrià la seva renúncia, per motius personals, al 

càrrec de Regidor de l’Ajuntament de Benavent de Segrià, i en conseqüència a tots 

els càrrecs que ostento per tenir l’esmentada condició de Regidor. 

 

Atès que en data 29 de març de 2011, el Sr. Andreu Subies Forcada ha presentat a 

la Secretaria de l’Ajuntament de Benavent de Segrià, la declaració de causes de 

possible incompatibilitat i d’activitats, i la declaració de béns patrimonials, en els 

models aprovats pel Ple de l’Ajuntament en data 2 de novembre de 2010, de 

conformitat amb l’article 75.7 de la Llei 7/1985, de 2 d’abril, Reguladora de les 

Bases del Règim Local. 

 

De conformitat amb l’article 182 de la Llei 5/1985, de 19 de juny, de Règim 

Electoral General, l’article 9.4 del Reial Decret 2568/1986, de 28 de novembre, pel 

qual s’aprova el Reglament d’organització, funcionament i règim jurídic de les 

Entitats locals, i la Instrucció de 19 de juliol de 1991, de la Junta Electoral Central, 

sobre substitució de càrrecs representatius locals (BOE número 181, de 

30/07/1991), aquesta Alcaldia proposa al Ple, i aquest aprova per 7 vots a favor del 

grup municipal del PSC, del PPC, i de CiU, i 2 abstencions presencials del Sr. Subirà 

i del Sr. Solà, el següent: 

 

ACORD 

 

Primer.- Prendre coneixement de l’escrit presentat en el Registre General de 

l’Ajuntament de Benavent de Segrià en data 29 de març de 2011 (número 

d’entrada 696) pel Regidor Sr. Andreu Subies Forcada, mitjançant el qual renúncia 

a la seva acta de Regidor de l’Ajuntament de Benavent de Segrià. 

 

Segon.- Sol·licitar a la Junta Electoral Central l’expedició de credencial a favor del 

candidat/a següent a la llista de candidats presentada a les Eleccions locals de l’any 

2007 pel partit polític Convergència i Unió, que segons el parer d’aquest Ple és la 

Sra. Bèlia Solans Burgués. 

 

Tercer.- Ordenar a la Secretaria de l’Ajuntament de Benavent de Segrià que 

notifiqui aquest acord a la Junta Electoral Central i al Sr. Andreu Subies Forcada, 

adjuntant certificat del mateix. 

 

 

No existint altres assumptes a tractar, la Sra. Alcaldessa dóna per finalitzada 

aquesta sessió, a les 08:25 hores del dia 30 de març de 2011, de la qual aixeco la 

present acta com a Secretari, donant fe. 

 

 

Dono fe. Vist-i-plau, 

El Secretari, L’Alcaldessa, 

Antonio Ropero Vilaró Rosa Maria Caselles i Mir 
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ANNEX D’INTERVENCIONS 

 

 

2. Prendre coneixement, si s’escau, de l’escrit de renúncia a l’acta de 

Regidor de l’Ajuntament de Benavent de Segrià del Sr. Andreu Subies 

Forcada. 

 

Tots els grups polítics agraeixen al Sr. Subies la tasca realitzada. 


